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Leistungen
 4 Übernachtungen mit Vollpension,

4x Frühstücksbuffet, 1x Lunchpaket, 3x warmes
Mittagessen, 4x warmes Abendessen,
Bio-Komponenten bei allen Mahlzeiten,
Bettwäsche und kleines Handtuch inklusive

 Eintauchende Spracherfahrung auf Englisch
mit Englisch-Muttersprachler*innen,
4 Tage betreutes, komplett englischsprachiges
Programm bis 20:30 Uhr (ohne
Pausenbetreuung),
Schnitzeljagd im Englischen Garten München,
Interaktive Stadtrallye durch München,
Kreatives Englischprojekt mit unseren Native
Speakern,
Teambuilding-Aktivitäten, Sprach- und
Sportspiele auf Englisch,
Jeden Abend abwechslungsreiches Programm
(Spiele, Quiz, Disko, Film etc.)

 1x MVV Tagesticket

Termine & Preise
01. 01. 2024 - 31. 12. 2024

 4 Übernachtungen mit Vollpension,
Bett / en im Mehrbettzimmer mit Du / WC
249,00 € pro Person

Teilnehmerzahl
Keine Mindestteilnehmerzahl

EnglishTeambuildingClassTrip
Spracherfahrung mit Muttersprachler*innen

Dieses Klassenfahrtenprogramm an der Jugendherberge ist mit dem Siegel „LEHRPLAN UNTERSTÜTZEND“
zertifiziert und orientiert sich an ausgewählten Inhalten des Lehrplan PLUS.

Unser Angebot für intensive Spracherfahrungen:

1. TAG: ARRIVAL

2. TAG: MEET THE NATIVE SPEAKERS

3. TAG: LET’S GO TO TOWN

4. TAG: TREASURE HUNT

5. TAG: GOODBYE

PÄDAGOGISCHE ZIELE

DIE NATIVE SPEAKER

erstenTeambuilding-Aktivität,

See you next time!

Herzlich willkommen in der Jugendherberge München City. Zentral gelegen im Stadtteil Neuhausen Nähe
Rotkreuzplatz, 5 Minuten mit der U-Bahn vom Hauptbahnhof und Innenstadt, modernste Ausstattung mit
großzügiger Lobby, Seminar- und Musikräumen.

Dieses Programm bringt die intensive Spracherfahrung auf Englisch direkt in die Jugendherberge München City.
Vergleichbar mit einer Klassenfahrt in ein englischsprachiges Land kreieren wir mit unserem internationalen
Team von Englisch-Muttersprachler*innen ein komplett englischsprachiges Umfeld, führen
Teambuilding-Aktivitäten durch und üben unser konversationelles Englisch. Die Teilnehmenden haben die
Möglichkeit über die Kulturen, Länder sowie künstlerischen Fertigkeiten der Native Speaker zu lernen, ihre
interkulturellen Kompetenzen zu stärken und mit viel Spaß und neuer Motivation in den Englischunterricht
zurückzukehren.

Nach der ersten Erkundungstour durch die Jugendherberge starten wir gemeinsam mit der
natürlich auf Englisch. Lasst uns in die englische Sprache eintauchen und die

Native Speaker sowie Klassenkamerad*innen auf ganz neue Art und Weise kennenlernen! Nach dem
Abendessen versammeln wir uns erneut und lassen den Tag gemeinsam bei einem lustigen Spieleabend
ausklingen.

Heute habt ihr die Möglichkeit eure Native Speaker und deren Kultur und Heimatländer so richtig
kennenzulernen - legt eure Fragen bereit und testet euer Wissen in einem kniffligen Quiz und spannenden
Challenges. Am Abend treffen wir uns für einen Film auf Englisch wieder, die Knabbereien gehen auf uns!

Nach dem morgendlichen Check-in und dem Team-Building lernt ihr die Native Speaker*innen heute von ihrer
künstlerischen Seite kennen. Bei zwei verschiedenen Workshops zeigen sie euch heute und morgen ihre liebste
Kunstform (ob Zeichnen, Tanz oder Musik - das ist ganz individuell und sicher für jede*n etwas dabei). Im
Anschluss erkunden wir München bei einer interaktiven Stadtrallye, bevor wir den Tag bei einer Quiz-Night
gemeinsam ausklingen lassen.

Nach eurem zweiten Native Speaker Workshop besichtigen wir heute den Englischen Garten München auf
besondere Art und Weise: nämlich mit einer spannenden Schnitzeljagd. Am Abend folgt in der Jugendherberge
ein beliebtes Highlight: it’s time for disco!

Vier ereignisreiche Tage sind wie im Flug vergangen - nach dem Frühstück geht es wieder zurück nach Hause.

Für die Fahrt bekommt ihr ein Lunchpaket mit.

Stärkung von interkultureller und funktionaler kommunikativer Kompetenz auf Englisch, Stärkung der
Klassengemeinschaft, Üben von Hörverstehen und Sprechen auf Englisch, Erwerb soziokulturellen Wissens mit
Englisch Muttersprachler*innen, Stärkung von Sprachlernkompetenz und Sprachbewusstheit.

Die Schüler*innen werden ausschließlich von Englisch-Muttersprachler*innen, also Native Speakern, betreut.
Dies eröffnet eine ganz neue Erfahrung mit der Fremdsprache, die zugleich Einblicke in andere Kulturen und
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CURRICULARE ANBINDUNG

ALLGEMEINE HINWEISE

Lehrplanbezug I: fachbezogen

Lehrplanbezug II: fächerübergreifend
„

Lehrplanbezug III: fächerübergreifend

„Englisch“

Soziales Lernen“

„Kulturelle Bildung“

Lebensweisen mit sich bringt. Die Teilnehmenden werden schnell ihre Hemmungen fallen lassen und das
Sprechen von Englisch wird in kürzester Zeit alltäglich.

Unser Team ist zwischen 25 und 45 Jahren alt und erfahren im Umgang mit Kindern und Jugendlichen. Es wird
immer mindestens eine Person vor Ort sein, die auch gut Deutsch verstehen und sprechen kann (aber psst, nicht
weitersagen). Vor jedem Camp wird unser Team auf die neuesten Corona-Richtlinien sowie
Hygienemaßnahmen geschult und auf das Coronavirus per Schnelltest getestet.

Diese Klassenfahrt unterstützt bei dem Erwerb von Kompetenzen ausgewählter Gegenstands- oder
Kompetenzbereiche des LehrplanPLUS für die SEKUNDARSTUFE-I (fächerübergreifend und / oder
fachbezogen).

(1)

Bsp.
• Kommunikative Kompetenzen
• Interkulturelle Kompetenzen
• Text- und Medienkompetenzen
• Methodische Kompetenzen

Besonders geeignet:
• GYM 5-8
• RS 5-8
• MS 5-8

(2)

Soziales Miteinander, das Stärken der Gruppe und die Förderung sozialer Kompetenzen stehen im Fokus. Die
Schüler*innen gestalten Beziehungen auf der Grundlage von Konflikt- und Kommunikationsfähigkeit, Empathie,
Toleranz und Selbstbestimmtheit.
Besonders geeignet:
• Alle Schularten 5-8

(3)

Die Auseinandersetzung mit Gegenständen der Kulturellen Bildung eröffnet den Schüler*innen Zugänge zu
Kunst und Kultur sowie zum eigenen künstlerischen Potenzial. Ein differenziertes ästhetisches Wahrnehmen,
Erleben und Gestalten erfahren sie als Bereicherung des Lebens und der eigenen Persönlichkeit.
Besonders geeignet:
• Alle Schularten 5-8

Änderungen im Ablauf vorbehalten.

Das Programm wird auf die jeweilige Klassenstufe angepasst. Die Module stärken die Klassengemeinschaft und
ermöglichen einen intensiven Austausch sowie eine intensive Erfahrung in der Fremdsprache mit Fokus auf
Hörverstehen und Sprechen.
Ergänzende Projekte in der Schule sind auf Anfrage beim Anbieter zusätzlich buchbar.
Vorbehaltlich Änderungen. Das Programm wird bei Bedarf saisonal und an Wetterbedingungen angepasst.

Die angegebenen Preise sind für Gruppengrößen von 14 bis 57 Personen berechnet.
Das Programm ist auch für kleinere oder größere Gruppen auf Anfrage buchbar. Der Reisepreis wird anhand der
Gruppengröße berechnet. Bitte wende dich für weitere Informationen an das Team der Jugendherberge.

Bezug der Zimmer ab 15:00 Uhr.
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www.jugendherberge.de/reisen/kl4882

Das Angebot ist für Gäste mit eingeschränkter Mobilität nicht geeignet.

Onlineversion des Angebots:

Information & Buchung:




Jugendherberge München City,
Winthirplatz 8
80639 München

+49 89 2024449-0
muenchen-city@jugendherberge.de

Reiseveranstalter:




DJH-Landesverband Bayern e.V.
Mauerkircherstr. 5
81679 München

+49 89 922098-0
bayern@jugendherberge.de

https://www.jugendherberge.de/reisen/kl4882

